

**ГЛАВА ОРДИНСКОГО ОКРУГА
АЛЕКСАНДР МЕЛЁХИН ОТВЕТИТ НА ВОПРОСЫ
ЖИТЕЛЕЙ В СВОЕМ АККАУНТЕ В ИНСТАГРАМ**

30 ЯНВАРЯ в 18:00 в социальной сети Instagram глава Ординского округа Александр Мелёхин в прямом эфире ответит на вопросы жителей.

Как задать вопрос:

- » отправить личным сообщением в Instagram
- » отправить на электронную почту редакции orda-gazeta@mail.ru
- » написать в группе газеты «Верный путь» в Одноклассниках, в ВК
- » позвонить в редакцию по телефону 2-02-59



ВЕРНЫЙ ПУТЬ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
ОРДИНСКОГО
РАЙОНА

ЧЕТВЕРГ | № 3 (10707) | 16 ЯНВАРЯ 2020 ГОДА

| РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ: 2-01-58 | E-MAIL: ORDA-GAZETA@MAIL.RU | WWW. ORDA-GAZETA.RU

Председатель получил награду и еще одну общественную должность

Людмила Михайлова

Председатель окружной думы Михаил Шипулин награжден благодарственным письмом председателя законодательного собрания Пермского края Валерия Сухих.

В тексте наградного документа написано: «...за добросовестный труд, значительный вклад в развитие местного самоуправления». Благодарственное письмо вручено на совете представительных органов муниципальных образований 13 января. Михаил Шипулин получил еще одну общественную должность. Его избрали председателем комиссии по нормотворческой деятельности в области социальной политики совета представительных органов Пермского края на период его выборного срока. В совете всего четыре комиссии. Совет является совещательным органом в нормотворческой деятельности. Главная его задача - организовать и координировать участие местных депутатов Прикамья в обсуждении проектов региональных законов и программ.

С вопросами идем в теротдел

Людмила Михайлова

Поселения ликвидировались, а с ними и местные администрации. Куда жителям идти сегодня с вопросами по земле, имуществу, ЖКХ? Кто сегодня отвечает за обустройство сельской жизни?

Поскольку исполнительная власть теперь одна - администрация округа, то все обязанности и вся ответственность на ее плечах. Безвластия в селах нет. В

Ашапе, Красном Ясыле, Карьево и Медянке вместо администраций поселений созданы отделы. Назначены руководители, есть специалисты по работе с населением и по благоустройству. Отделы входят в состав территориального управления, оно, в свою очередь, подотчетно главе администрации Ординского округа.

Чем занимаются отделы? - Их задача - оперативно решать любые вопросы, будь то благоустройство, вывоз мусора, содержание дорог, имущество,

земля, вопросы безопасности, ритуальные услуги. При этом они взаимодействуют с муниципальными, государственными службами и учреждениями. Они также работают с населением, ТОСами, инициативными гражданами, - говорит глава Ординского округа Александр Мелёхин. - При теротделах создана так называемая техническая группа, это электрики, водители, разнорабочие.

» Окончание на 4 стр.



Емкости для освящения в Пророко-Илиинском храме уже приготовлены. Накануне праздника их перенесут в храм и наполнят водой. ФОТО: ТАТЬЯНА ЮЖАКОВА, «ВЕРНЫЙ ПУТЬ»

Святой воды источник

В ординском храме готовятся к празднику

Татьяна Южакова

Середина января. До великого православного праздника Крещения осталось несколько дней. В Орде в канун этого дня Пророко-Илиинский храм станет «источником» святой воды.

Богоявленской вода становится после совершения таинственного церковного обряда. Веру-

ющие уносят ее домой, хранят весь год. Кто-то ее пьет, кто-то умывается. Считается, что такая вода очищает и тело, и душу.

В ординском храме уже приготовлены емкости: четыре оцинкованных бака по 300 литров, четыре полипропиленовых - по 100 литров. В прошлом году специально приобрели большой кубовый бак. До праздника емкости хранятся в верхнем храме, к сочельни-

ку их спускают вниз, проверяют их годность и моют.

- Великое освящение совершается раз в год - в Крещение Господне, - говорит настоятель храма протоиерей отец Сергей. - Если точнее, то вода освящается дважды. В сочельник, днем 18 января, сразу после божественной литургии. И, конечно, в сам праздник.

» Окончание на 8 стр.

ЕГЭ-2020

До 1 февраля выпускники выбирают экзамены

Людмила Михайлова

Выпускникам напомнят о сроке подачи заявлений на ЕГЭ-2020.

- Заявления на участие в едином госэкзамене можно подать до первого февраля включительно. Выпускники этого года подают заявление в своих школах, а выпускники прошлых лет в управлении образования, - сообщила начальник районного управления образования Ольга Погорелова.

ЕГЭ в 2020 году пройдет в три этапа: досрочный (20 марта-13 апреля), основной (25 мая-29 июня), дополнительный (4-22 сентября). Выпускники прошлых лет сдают ЕГЭ в досрочный период и резервные сроки основного периода, выпускники этого года - в основные сроки основного периода.

Что нужно указать в заявлении?

- Перечислить предметы, которые готовишься сдавать. Обязательный минимум, чтобы получить школьный аттестат, - это экзамены по русскому и математике, - продолжает Ольга Погорелова. - Максимальных ограничений нет. Тем, кто хочет учиться в вузе, нужно выбрать предметы, результаты которых будут засчитаны как вступительные испытания.

Также выпускники нынешнего года могут выбрать для сдачи только один уровень ЕГЭ по математике: базовый или профильный. Выпускники прошлых лет могут подать заявление только на профильную математику.

«Изменить сроки участия в ЕГЭ можно только по уважительной причине (болезни или иных обстоятельствах) и подтвердить ее документально, - предупреждают в управлении образования. - В таком случае участники ЕГЭ подают заявление, где указывают срок участия в госэкзаменах, в государственную экзаменационную комиссию.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

СЕМЕНА НЕ ПО СТАНДАРТУ. Специалисты Ординского отдела филиала ФГБУ Россельхозцентр по Пермскому краю на 13 января проверили семена яровых зерновых культур в хозяйствах округа. Из 2 260 тонн кондиционными оказались менее половины - 960 тонн. Не соответствуют требованиям ГОСТ 1300 тонн. Засорены семена объемом 760 тонн (34,5% от проверенных семян), имеют низкую всхожесть 770 тонн зерна (34% от проверенных семян). На проверку предоставили семена ООО «Колхоз им. Ленина», ООО «Шляпники», ООО «СП Правда», КФХ Рогожников А.В.

ПОГОДА
по данным
WWW.GISMETEO.RU

17.01
пятница
ТЕМП. +1

18.01
суббота
ТЕМП. 0

19.01
воскресенье
ТЕМП. -2

20.01
понедельник
ТЕМП. -2

19 декабря - Крещение, Святое Богоявление. Считается, что в крещенскую ночь вода приобретает чудесные свойства и становится целебной.